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Ogrodnik Bitek

Limit czasu: 1,5s, Limit pamieci: 64MB

Bitek niedawno zostat mianowany ogrodnikiem na dworze kréla Bajtocji - Bajtazara 22° -ego. Monarcha jest mitosnikiem
przyrody, dlatego jego patac jest peten zieleni. Bajtazar sprowadza rézne gatunki z catego $wiata, dlatego dla uproszczenia
zamiast oryginalnych, facinskich nazw gatunkéw uzywa liczb catkowitych. Bitek ma przed soba trudne zadanie - musi podla¢
rosliny w patacu. Oczywiscie nie bedzie tego robit "recznie", podchodzac do kazdej roslinki z osobna. Bitek zaprojektowat
urzadzenie, ktére pozwala mu na btyskawiczne podlanie wszystkich roslin wybranego gatunku. Moze korzysta¢ ze swojego
urzadzenia dowolnie wiele razy, jednak kazdy gatunek moze zosta¢ podlany maksymalnie raz. Z pewnych wzgledéw nasz
bohater nigdy nie podejdzie do zadnej roslinki wiecej niz raz. Na dziedzincu znajduje sie mapa przedstawiajaca rozmieszczenie
roslin w patacu, jednak jest ona na tyle skomplikowana, ze Bitek postanowit nie korzystac z jej pomocy.

Postanowit wiec podchodzi¢ do roslin w patacu w pewnej kolejnosci i jezeli natrafia na niepodlana rosline, uzywa swojego
urzadzenia do podlania wszystkich roslin tego gatunku.

Niestety okazato sie, ze nie jest to takie proste. Czasami Bitek zapomina, czy dany gatunek zostat juz podlany, czy nie.
Dlatego poprosit Cie o napisanie programu, ktéry pomoze mu ustali¢, czy podlat juz dana rosline, oraz ile jest jeszcze
przedstawicieli gatunku przy ktérym aktualnie stoi, ktdre nie zostaty przez niego odwiedzone (przy ktérych jeszcze nie stat).

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite N i Q (1 < N,Q < 10%) oznaczajace kolejno liczbe roélin
wystepujacych w patacu oraz liczbe réznych roélin do ktérych podejdzie Bitek. W drugim wierszu wejscia znajduje sie ciag
N liczb catkowitych (=10'® < a; < 10'®). Jest to lista wszystkich roslin znajdujacych sie w patacu. W kazdym z nastepnych
Q wierszy znajduje si¢ jedna liczba x (—=10'® < x < 10'®) oznaczajaca gatunek rosliny, do ktérej wtasnie podszedt Bitek.

Wyjscie

W kolejnych Q wierszach powinny znalez¢ sie odpowiedzi na pytania Bitka. Jezeli dany gatunek przy ktérym aktualnie stoi
Bitek nie jest podlany to nalezy na wyjsciu wypisa¢ napis NIEPODLANY. W przeciwnym wypadku (gatunek x jest juz
podlany) nalezy na wyjsciu wypisa¢ napis PODLANY. Nastepnie nalezy wypisac liczbe roslin tego gatunku, do ktérych nie
podszedt jeszcze Bitek. Mozliwe, ze Bitek Zle przeczyta nazwe gatunku i zada pytanie o gatunek, ktéry nie znajduje sie w
spisie patacowych roslin - w takim przypadku nalezy wypisa¢ jedno stowo - BRAK.

Przyktady
Wejscie dla testu ogrOa: Wyjscie dla testu ogrOa:
4 5 NIEPODLANY 2
7 101 7 7 NIEPODLANY O
7 PODLANY 1
101 PODLANY O
7 BRAK
7
2137
Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 1<N,Q <10? 20
2 1< |a;| <10° 30
3 Brak dodatkowych ograniczen 50
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